

## 2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL 2015

### PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL – PPGP GESTÃO E AVALIAÇÃO DA EDUCAÇÃO PÚBLICA

#### PROCESSO SELETIVO 2015

#### MESTRADO PROFISSIONAL

A Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), através do Centro de Políticas Públicas e Avaliação da Educação (CAEd), torna pública a retificação nº 02/2015 ao Edital do Processo Seletivo 2015, divulgado em 01 de junho de 2015 no site do PPGP ([www.mestrado.caedufjf.net](http://www.mestrado.caedufjf.net)) nos seguintes termos:

Alterar o dispositivo conforme se segue:

**Subitem 5.3.2, onde se lê:** “É de inteira responsabilidade do candidato a leitura e a compreensão dos termos do Edital, bem como a realização da inscrição vinculada ao contrato/convênio correto”.

**Leia-se:** “É de inteira responsabilidade do candidato a leitura e a compreensão dos termos do Edital, bem como a realização da inscrição vinculada ao contrato/convênio correto, inclusive com a devida marcação de todos os campos do formulário eletrônico que visam possibilitar a identificação funcional do candidato e o seu devido enquadramento ao tipo de vaga para a qual concorre, conforme previsto nas respectivas normas adicionais.”

Juiz de Fora, 10 de junho de 2015.

Prof. Marcos Tanure Sanábio  
Coordenador do Programa de Pós-graduação Profissional em Gestão e  
Avaliação da Educação Pública – PPGP